

Тобі Батьківщино, тобі фронт! ✓

З кожним днем все далі і далі на захід жене ворога наша доблесна Червона Армія. В цьому їй повсякденно всіма силами допомагає дружній радянський тил.

Прагнення всього нашого народу до швидшої перемоги над клятим мерзенним ворогом — німецьким фашизмом — нестримні. Патріотичний рух трудящих України за збір коштів на будівництво грізних бойових машин — танків, літаків, бронеполіздів знайшов палкий відгук серед трудящих і нашої області.

По - благородному почину комсомольців заводу „Червона Зоря” в нашій області розгорнувся збір коштів на будівництво танкової колони „Кіровоградський комсомолец”. Пройшло небагато днів з початку цієї чудової ініціативи, а вже на рахунок танкової колони в держбанк поступило 16 мільонів 367 тисяч карбованців. Тільки по Олександрійському району зібрано 4 мільони 242 тисячі карбованців, біля 2 мільонів по місту Кіровоград, понад 1 мільон по Ново-Георгіївському району. Залізничники Знам'янки збирають кошти на будову літаків.

Вже одержані перші телеграми від товариша Сталіна з привітом і подякою Червоної Ар-

мії. Це ще більше підносить бажання трудящих віддати свої заощадження на допомогу фронту. Всюди проходять мітинги, на яких зачитуються телеграми товариша Сталіна.

Колектив Кіровоградської електростанції, що зібрав 58 тисяч карбованців, одержавши телеграму вождя, розгорнув додатковий збір коштів. Багато трудящих вносять по 10, 15, 25, 30 тисяч карбованців і більше. 25 чоловік колективу облторгвідділу тільки на мітингу в себе зібрали готівкою 28 тисяч карбованців і внесли їх до держбанку. Інженер Олександрівського лісгоспу тов. Богуславець вніс 30 тисяч карбованців, лісоруб тов. Шкурат 4000 карбованців.

Таких славних патріотичних прикладів в області тисячі. Їх треба всебічно підтримувати, всіляко наслідувати. Треба з наростаючою хвилею ширити цей рух! Всі свої заощадження віддамо на допомогу фронту, на розгром ворога! Жодного колгоспника, жодного трудящого — без участі в зборі коштів на танкову колону!

Тобі Батьківщино, тобі фронт — всі наші заощадження! Своїм вкладом у справу оборони країни — наблизимо остаточний розгром тринчі проклятих німців.